
理科〔令和6〕
大問

(配点) TE 答

A (1) 反射

(2) ①イ 2 イ

B (1) ウ

(2) Ⓡ シベリア ②
1

C (1) 還元

(2) 0.3gのとき 노 0.6gのときイ

D (1) 12A

(22) (2) H

(1) ① 魚類②ア、ウ③ ア

(2) ① 相同器官

②.クジラの胸ビレア ヒトの手と腕エ
2

③特徴[例] 顔の側面に付いている。

理由[例】視野が広くなっており、外敵を見つけやすいという理由。
(19) (3) 遺伝子

(1) D (名称)図Ⅰ しゅう曲 図Ⅱ断層

(力の向き) 図Ⅰウ 図Ⅱ力

② 6. 5 (cm)
3

(2) ① a 300 b 75 c
50

2 ア

(20) 3 [例] 海のプレートが沈み込みながら陸のプレートを引きずり込むため。

(1) Ο 8 水素イオン b水酸化物イオン

②水

③4. 08g
4

(2) ①ェ

(19)

②d Ba SO4 H 2 O

③[例】電離して、ナトリウムイオンと塩化物イオンが生じた

(1) 屈折

(2) D 実像 2 I 3 15 (cm) 4 ア

(3) Ο 動かす前のスクリーンの位置

P
5

F2

(20) 2 [例] 集まらない


